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La siguiente plantilla de carta de promoción puede adaptarse y contextualizarse al nivel nacional o regional, según corresponda. Idealmente, debería añadirse un párrafo sobre el contexto específico del país para resaltar la pertinencia de esta cuestión para el responsable político.


[XX] de diciembre de 2020

Estimado/a señor/a:

En nombre de [nombre de la organización], deseo llamar su atención sobre la necesidad urgente de intensificar los esfuerzos en la lucha para poner fin a la tuberculosis (TB). La TB, una de las enfermedades infecciosas transmitidas por el aire más letales del mundo, sigue causando muertes y sufrimiento innecesarios, pese a que puede prevenirse y curarse.

En 2018, en la primera Reunión de Alto Nivel de las Naciones Unidas sobre la tuberculosis, los líderes mundiales acordaron una Declaración Política, Unidos para poner fin a la tuberculosis: una respuesta urgente a una epidemia mundial, comprometiéndose a aumentar sus esfuerzos para combatir la TB. Los jefes de Gobierno y de Estado acordaron objetivos globales. La fecha límite de 2022 para el logro de estos objetivos se acerca rápidamente, pero el informe de 2020 del Secretario General de las Naciones Unidas (SGNU) dictaminó que el progreso es demasiado escaso y lento y que existe una brecha entre los compromisos que se han contraído y las realidades que se viven sobre el terreno.

Paralelamente al informe del SGNU, las comunidades afectadas por la TB y la sociedad civil produjeron Una brecha mortal: compromisos contra la tuberculosis frente a realidades de la tuberculosis. El informe –y el llamamiento a la acción que lo acompaña– insta a los Estados miembros de la ONU a que actualicen, financien y pongan en práctica la respuesta a la TB para reflejar las prioridades de los más afectados por la enfermedad. Los Gobiernos deben garantizar la participación significativa de las comunidades afectadas por la TB y la sociedad civil en cada etapa del proceso.

La pandemia de COVID-19 ha afectado al mundo entero y la comunidad internacional se ha movilizado para afrontar el enorme desafío que supone. Existe la oportunidad de aprovechar la infraestructura y las inversiones para la COVID-19 para mejorar la respuesta a la TB, integrar las pruebas y el rastreo de la TB y la COVID-19 y reforzar los esfuerzos para superar las barreras a las que siguen enfrentándose las personas al acceder a los servicios para la TB.

En su calidad de [ministro/a de Sanidad/gerente del programa nacional contra la TB/diputado/a al Parlamento], le insto amablemente a trabajar en estrecha colaboración con las comunidades afectadas por la TB y la sociedad civil para implementar los seis ámbitos de actuación de Una brecha mortal con el fin de:

· llegar a todas las personas con prevención, diagnóstico, tratamiento y cuidados de TB con objetivos nacionales ambiciosos y con plazos determinados en materia de TB con objeto de cumplir con la Declaración Política sobre la tuberculosis para 2022;
· invertir los fondos necesarios para lograr el 100 % de los objetivos mundiales de inversión financiera en la respuesta a la TB, con financiación para intervenciones de TB basadas en las comunidades y dirigidas por ellas;
· acelerar el desarrollo de nuevas herramientas esenciales para acabar con la TB y aumentar el acceso a las mismas, actualizando las políticas nacionales en materia de TB de acuerdo con las recomendaciones de la OMS antes del próximo Día Mundial de la Tuberculosis, el 24 de marzo de 2021;
· hacer que la respuesta a la TB se base en los derechos, sea equitativa y esté libre de estigmas, situando a las comunidades en el centro, implementando planes nacionales de acción en materia de comunidades, de derechos y de género y estrategias de reducción del estigma;
· implementar urgentemente un Marco Nacional de Rendición de Cuentas Multisectorial para la Tuberculosis en todos los países, reforzar la rendición de cuentas a través de informes de progreso anuales a nivel nacional y mundial y realizar una Reunión de Alto Nivel de las Naciones Unidas de seguimiento sobre tuberculosis en 2023; y
· aprovechar la COVID-19 como una oportunidad estratégica para poner fin a la TB mediante el desarrollo, la financiación y la implementación de planes de recuperación para la TB/COVID-19.

Agradeceríamos la oportunidad de seguir hablando con usted sobre cómo podemos trabajar juntos para hacer que la TB pueda curarse para todas las personas y reducir el terrible coste en vidas humanas de esta enfermedad mortal.

Saludos cordiales,

