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O modelo de carta de defesa abaixo pode ser adaptado e contextualizado ao nível do país ou regional, conforme apropriado. Idealmente, um parágrafo sobre o contexto específico do país deve ser adicionado para destacar a relevância da questão.


[XX] dezembro de 2020

Caríssimo,

Em nome de [Nome da Organização], desejo chamar a atenção para a necessidade de intensificar urgentemente os esforços na luta pelo fim da tuberculose (TB). Uma das doenças infecciosas transmitidas pelo ar mais mortais do mundo, a tuberculose continua a causar mortes e sofrimento desnecessários, embora seja evitável e curável.

Em 2018, na primeira Reunião de Alto Nível das Nações Unidas sobre TB, os líderes mundiais concordaram com uma declaração política, Unidos para acabar com a tuberculose: uma resposta urgente a uma epidemia global, prometendo aumentar os seus esforços para combater a TB. Os chefes de governo e de estado concordaram com as metas globais. O prazo de 2022 para o cumprimento dessas metas está-se a aproximar rapidamente, mas o relatório do Secretário-Geral das Nações Unidas para 2020 concluiu que o progresso é muito pequeno e lento e há uma divisão entre os compromissos que foram feitos e as realidades vividas no terreno.

Paralelamente ao relatório do UNSG, as comunidades afetadas pela tuberculose e a sociedade civil produziram Uma Divisão Mortal: Compromissos contra a TB vs Realidades da TB. O relatório - e o apelo à ação que o acompanha - conclama os Estados Membros da ONU a atualizar, financiar e operacionalizar a resposta à TB para refletir as prioridades das pessoas mais afetadas pela doença. Os governos devem garantir o envolvimento significativo das comunidades afetadas pela TB e da sociedade civil em todas as etapas do processo.

A pandemia COVID-19 afetou o mundo inteiro e a comunidade internacional mobilizou-se para enfrentar o enorme desafio que representa. Há uma oportunidade de alavancar a infraestrutura e os investimentos da COVID-19 para melhorar a resposta à TB, integrar o teste e rastreio de TB e COVID-19 e fortalecer os esforços para superar as barreiras que as pessoas continuam enfrentando ao aceder aos serviços de TB.

Na sua qualidade de [Ministro da Saúde / Gestor do Programa Nacional de TB / Membro do Parlamento], peço-lhe que trabalhe em estreita colaboração com as comunidades afetadas por TB e a sociedade civil para implementar as 6 Áreas de Ação de uma Divisão Mortal para:

· Alcançar todas as pessoas com prevenção, diagnóstico, tratamento e cuidados de TB com metas nacionais ambiciosas e limitadas para TB para implementar a Declaração Política sobre TB até 2022;
· Investir os fundos necessários para atingir 100% das metas globais de investimento financeiro na resposta à TB, com financiamento para intervenções de TB baseadas na comunidade e lideradas pela comunidade;
· Acelerar o desenvolvimento e aumentar o acesso a novas ferramentas essenciais para acabar com a TB, atualizando as políticas nacionais de TB de acordo com as recomendações da OMS antes do próximo Dia Mundial da TB em 24 de março de 2021;
· Tornar a resposta à TB baseada em direitos, equitativa e livre de estigma, com as comunidades no centro, implementando Planos de Ação de Comunidade, Direitos e Género e Estratégias de Redução de Estigma;
· Implementar urgentemente um Quadro Nacional de Responsabilidade Multissetorial independente para TB em todos os países, fortalecer a responsabilidade por meio de relatórios de progresso anual e global e realizar uma Reunião de Acompanhamento de Alto Nível das Nações Unidas sobre TB em 2023; e
· Aproveitar a Covid-19 como uma oportunidade estratégica para acabar com a tuberculose desenvolvendo, financiando e implementando planos de recuperação de tuberculose / COVID.

Gostaríamos muito de ter a oportunidade de falar mais consigo sobre como podemos trabalhar juntos para tornar a tuberculose curável para todos e reduzir o terrível número de vítimas desta doença mortal.

Com os meus melhores cumprimentos,

